
ATA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA 
DO RIACHO-MG, DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 10 
(DEZ) DE NOVEMBRO DE 2021, ÀS 14:00 (QUATORZE) HORAS. 
Obedecendo ao dia e hora regimentais, o Senhor Presidente deu por aberta a 
sessão, após comprovar mediante observação no Livro de Presenças que havia 
quórum para realização desta Reunião. Em seguida informou que a reunião 
estava sendo transmitida online e ficaria gravada. Compareceram 09 (nove) 
Vereadores: Presidente Uilson Henrique de Oliveira, Vice-presidente Altamir 
Silva Miranda, Primeiro Secretário Ramon Filipe Silva Gonçalves, Segundo 
Secretário Patrícia Nazário de Carvalho, Vereadores Maria Isabel Inácio de 
Lima Rodrigues, Valter de Paulo Ferreira, Silvio Henrique Chagas, Maria Vera 
Lúcia Moreira da Costa Moura e Alberto José Carlos Ferreira.  Na sequência, o 
Senhor Presidente colocou em votação a Ata da sessão anterior, sendo 
aprovada por unanimidade, continuando o Senhor Presidente colocou em 
votação a ata da seção extraordinária do dia 21 de outubro que aconteceu no 
Distrito da Serra do Cipó sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando 
sequência, o Senhor Presidente fez a leitura do edital número 39/2021. 
Continuando o Senhor Presidente pergunta aos Vereadores se pode incluir na 
pauta da reunião o Projeto de Lei 906/2021 ‘que dispõe sobre a política 
municipal de turismo de Santana do Riacho, sendo aprovado por unanimidade. 
Em seguida o Senhor Presidente pede aos demais Vereadores a inclusão do 
pedido de urgência do Projeto 908/2021 que dispõe sobre a concessão de 
remissão parcial de juros e multa moratória e parcelamento dos tributos 
municipais lançados pela fazenda pública municipal e devidos pelo 
contribuinte e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade foi feita a leitura do ofício circular 
S/N/2021/OGU/AERIN/MAPA, em seguida foi feita a leitura do ofício número 
28 da Secretaria Municipal de Saúde, que solicita indicação de membros para 
representar a Câmara no Comitê Municipal de Enfretamento às Arboviroses, 
ficando como membro titular o Vereador Ramon Filipe Silva Gonçalves e 
suplente a Vereadora Maria Vera Lúcia da Costa Moura. Dando continuidade o 
Senhor Presidente fez a leitura discussão e votação do parecer da comissão de 
Justiça, Legislação e Redação referente ao Projeto 906/2021 sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. Dando sequência o Senhor Presidente fez a leitura, 
discussão e votação do parecer da comissão de Cultura, Esporte, Lazer e 
turismo referente ao Projeto de Lei 906/2021 sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Continuando o Senhor Presidente colocou em discussão o 
Projeto de lei 906/2021, que dispõe sobre a política municipal de turismo de 
Santana do Riacho. Dra. Vanise se manifestou sobre o Projeto na qualidade de 
Presidente do Conselho Municipal de Turismo, esclarecendo que se trata de  
trabalho desenvolvido pelo Conselho Municipal de Turismo, com 
representantes da Secretaria Municipal de Turismo, do Circuito do Parque 
Nacional da Serra do Cipó e da associação comercial, que o projeto segue as 
diretrizes da política estadual de turismo, que a política do município precisa 
estar em acordo com a política estadual de turismo e que havia a necessidade 
de atualizar a legislação atual. Após foi dada a palavra ao Prefeito que ressaltou 
a importância do projeto para o Município e parabenizou pelo o trabalho feito 
diante da importância do turismo para o Município, hoje  a  principal fonte de 
atividade econômico. Aproveitou a oportunidade para convidar os Vereadores 



para a apresentação da ambulância comprada pelo Município, que ficara na 
UBS da Serra do Cipó. Continuando o Prefeito esclarece sobre a 
municipalização da escola estadual, que o processo foi cancelado pelo Estado, 
e que não haveria mais prazo para a aprovação da lei. Dando continuidade o 
senhor Presidente colocou em votação o Projeto de lei 906/2021 em votação, 
em primeiro turno sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando 
sequência o Senhor Presidente fez a leitura da mensagem 022/2021 referente 
ao Projeto de Lei 907/2021.  Dra. Vanise explica que esse Projeto também tem 
pedido de tramitação de urgência, mas que segundo o regimento interno não a 
justificativa para se votar em tramitação de urgência, por se tratar de dar nome 
ao laboratório, sendo assim não vê necessidade de votar em regime de 
urgência, continuando o senhor Presidente pergunta aos vereadores se pode 
colocar na pauta o regime de urgência do referido Projeto, todos concordam em 
colocar o pedido de tramitação de urgência na pauta, bem como aprovaram a 
urgência.. Continuando o senhor presidente distribuiu o Projeto para as 
comissões competentes. Dando continuidade o senhor Presidente fez a leitura 
da mensagem 024/2021 referente ao Projeto de Lei 908/2021, continuando 
colocou em votação o pedido de tramitação de urgência feita pelo executivo, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade, fazendo também a leitura da 
justificativa do pedido de tramitação de urgência feita pelo executivo, 
continuando o Senhor Presidente distribuiu o projeto para as comissões 
competentes. Continuando o Senhor Presidente informa ao Dr. Luiz que a 
próxima reunião ordinária será dia 24 de Novembro e pergunta se haverá 
tempo para ele ser aprovado, ele explica que sim, pois ainda está no prazo, 
Continuando o Dr. Luiz explica o Projeto aos vereadores, tirando as dúvidas 
dos mesmos sobre o Projeto. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
franqueou a palavra, fazendo dela o uso disse não concordar com a foto usada 
na divulgação do plano de marketing, do circuito da Serra do Cipó, pois pode 
incentivar o vandalismo, por se tratar de uma pessoa em cima da estátua do 
Juquinha, a Dra. Vanise fala também que o circuito foi questionado sobre a 
imagem, e que a justificativa foi que usaram essa foto foi pela beleza da 
imagem, Continuando com a palavra franca a vereadora Maria Izabel, pedi ao 
Presidente fazer um Ofício convidando os secretários de Obras e Serviços e o 
de Transportes para participarem da próxima reunião para dar esclarecimentos 
sobre o trabalho  das secretarias. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente deu por encerrada a sessão. Santana do Riacho 24 de Novembro de 
2021. 
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